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Questions? Problems? For additional assistance, please contact KALLISTA’s Customer
Service Department at 1-888-4-KALLISTA (1-888-452-5547) or kallista.com.

We appreciate your commitment to KALLISTA quality products. Please take a moment to review this manual 
before you install your KALLISTA product. If you encounter any installation or performance problems, please do 
not hesitate to contact us at the phone number listed at the bottom of the page.

 � Observe all local plumbing and building codes.
 � The appearance of the sidespray may differ from the illustrations. The installation instructions still apply.
 � Install this product according to the installation guide.

Note: Plumbing codes require an atmospheric vacuum breaker be installed in-line with sidesprays. Ensure 
that the faucet contains an atmospheric vacuum breaker, or consult with local plumbing officials.

 � Kallista reserves the right to make revisions in the design of faucets without notice, as specified in the Price 
Book.

 � Ensure that the gasket is installed in the underside of the 
spray holder.

 � Insert the spray holder into the mounting hole.
 � From underneath the mounting surface, install the spacer 

(if needed) and nut. Securely hand tighten the nut.
 � Insert the sidespray hose through the spray holder until the 

sidespray rests on the holder.
 � Verify that the sidespray outlet hose and the sidespray inlet 

hose are both clean and free of debris. Verify that there is 
an O-Ring in place on the sidespray inlet hose.

 � Remove the plug from the sidespray outlet hose coming 
from the faucet. Connect the sidespray outlet hose to the 
sidespray inlet hose.

 � Extend and retract the spray hose to check for smooth 
operation.

 � Reposition the supply hoses if necessary.

THANK YOU FOR CHOOSING KALLISTA

BEFORE YOU BEGIN

INSTALLATION
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 Spacer (for thin
mounting surfaces) 

Sidespray Inlet
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 Sidespray Outlet
(from faucet)     

Sink 

 Remove plug 
(if present)   
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Questions? Problèmes? Pour obtenir de l’aide supplémentaire, s’adresser au service à la clientèle de KALLISTA en composant le
1-888-4-KALLISTA (1-888-452-5547) ou consulter le site kallista.com.

Nous vous remercions pour votre fidélité aux produits de qualité Kallista. Prendre le temps nécessaire pour se 
familiariser avec ce manuel avant d’installer le produit Kallista. En cas de problèmes relatifs à l’installation ou au 
rendement, ne pas hésiter à nous appeler au numéro de téléphone indiqué en bas de page.

 � Respecter tous les codes de plomberie et du bâtiment locaux.
 � L’apparence de la douchette latérale pourrait être différente des illustrations. Les instructions d’installation 

s’appliquent tout de même.
 � Installer ce produit conformément au guide d’installation.

Remarque : Les codes de plomberie exigent l’installation en ligne d’un robinet casse-vide avec des 
douchettes latérales. S’assurer que le robinet comprend un robinet casse-vide de type atmosphérique ou 
consulter des professionnels de plomberie locaux.

 � Kallista se réserve le droit d’effectuer des modifications dans la conception des robinets sans avis préalable, 
tel que spécifié dans le catalogue des prix.

 � S’assurer que le joint statique est installé dans le dessous 
du support du pulvérisateur.

 � Insérer le support du pulvérisateur dans le trou de fixation.
 � À partir du dessous de la surface de fixation, installer 

l’espaceur (si nécessaire) et l’écrou. Serrer l’écrou 
solidement à la main.

 � Insérer le tuyau de la douchette latérale par le support 
de la douchette jusqu’à ce que la douchette repose sur le 
support.

 � Vérifier que le tuyau de l’orifice de sortie de la douchette 
latérale et que le tuyau de l’orifice d’entrée de la douchette 
latérale sont propres et exempts de débris. Vérifier que le 
joint torique est en place sur le tuyau de l’orifice d’entrée de 
la douchette latérale.

 � Retirer le bouchon du tuyau de l’orifice de sortie de la 
douchette latérale à partir du robinet. Connecter le tuyau 
de l’orifice de sortie de la douchette latérale au tuyau de 
l’orifice d’entrée de la douchette latérale.

 � Étendre et rétracter le tuyau de pulvérisation pour vérifier le 
fonctionnement adéquat.

 � Repositionner les tuyaux d’alimentation si nécessaire.

MERCI D’AVOIR CHOISI KALLISTA

AVANT DE COMMENCER

INSTALLATION 

Douchette
latérale

Support de
douchette

Joint statique

 Écrou

Espaceur (pour les
surfaces de fixation
non épaisses)

Tuyau d’orifice d’entrée
de douchette latérale

Orifice de sortie de
douchette latérale
(à partir du robinet)
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 Retirer le bouchon
(le cas échéant)
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¿Preguntas? ¿Problemas? Para obtener asistencia adicional, comuníquese con el Departamento de 
Atención al Cliente al 1-888-4-KALLISTA (1-888-452-5547) o a kallista.com.

Le agradecemos su compromiso con productos de calidad de Kallista. Dedique unos minutos a leer este manual 
antes de instalar su producto Kallista. En caso de tener problemas de instalación o funcionamiento, no dude en 
comunicarse con nosotros al número de teléfono que se encuentra en la parte inferior de la página.

 � Cumpla todos los códigos locales de plomería y de construcción.
 � La apariencia del rociador lateral puede diferir de la ilustración. Las instrucciones de instalación aún 

corresponden.
 � Instale este producto conforme a la guía de instalación.

Nota: Los códigos de plomería requieren que se instale una válvula vacuorreguladora atmosférica en línea 
con rociadores laterales. Asegúrese de que la grifería contenga una válvula vacuorreguladora atmosférica, o 
consulte a funcionarios locales de plomería.

 � Kallista se reserva el derecho de modificar el diseño de la grifería sin previo aviso, tal como se especifica en 
la lista de precios.

 � Asegúrese de que el empaque esté instalado en la cara 
inferior del soporte portador del rociador.

 � Introduzca el soporte portador del rociador en el orificio de 
montaje.

 � Desde abajo de la superficie de montaje, instale el 
espaciador (de ser necesario) y la tuerca. Apriete bien a 
mano la tuerca.

 � Instroduzca la manguera del rociador lateral a través del 
soporte portador del rociador, hasta que el rociador lateral 
descanse en el soporte portador.

 � Verifique que la manguera de salida del rociador lateral 
y que la manguera de entrada al rociador lateral estén 
limpias y que no contengan residuos. Verifique que haya un 
arosello en su lugar en la manguera de entrada del rociador 
lateral.

 � Retire el tapón de la manguera de salida del rociador lateral 
que proviene de la grifería. Conecte la manguera de salida 
del rociador lateral a la manguera de entrada del rociador 
lateral.

 � Tire de la manguera del rociador y retraígala para verificar 
que funcione sin dificultades.

 � De ser necesario, cambie de posición las mangueras de 
suministro.

GRACIAS POR ELEGIR PRODUCTOS KALLISTA

ANTES DE COMENZAR

INSTALACIÓN
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Soporte portador
del rociador
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Espaciador (para
superficies de
montaje delgadas)

Manguera de
entrada del

rociador lateral

Salida del rociador
lateral (proveniente

de la grifería)

Fregadero 

 Retire el tapón
(si está presente)



Questions? Problems? For additional assistance, please contact KALLISTA’s Customer
Service Department at 1-888-4-KALLISTA (1-888-452-5547) or kallista.com.

NEED HELP?

Contact our Customer Service Department.
 ● 1-888-4-KALLISTA (1-888-452-5547)
 ● Service parts: visit the product page at kallista.com
 ● Care and cleaning: kallista.com/resources/product-care
 ● Patents: kohlercompany.com/patents

Warranty
This product is covered under the KALLISTA® Five-Year Limited Warranty, found at 			 
kallista.com/resources/warranty. For a hardcopy of warranty terms, contact the Customer Service Department.

BESOIN D’AIDE?

S’adresser à notre centre de services à la clientèle.
 ● 1-888-4-KALLISTA (1-888-452-5547)
 ● Pièces de rechange : visiter la page du produit sur le site kallista.com
 ● Entretien et le nettoyage : kallista.com/resources/product-care
 ● Brevets : kohlercompany.com/patents

Garantie
Ce produit est couvert sous la garantie limitée de cinq ans de KALLISTA®, fournie sur le site 		
kallista.com/resources/warranty. Pour obtenir une copie imprimée des termes de la garantie, s’adresser au 
centre de services à la clientèle.

¿NECESITA AYUDA?

Comuníquese con nuestro Departamento de Atención al Cliente.
 ● 1-888-4-KALLISTA (1-888-452-5547)
 ● Piezas de repuesto: visite la página del producto en kallista.com
 ● Cuidado y limpieza: kallista.com/resources/product-care
 ● Patentes: kohlercompany.com/patents

Garantía
A este producto lo cubre la garantía limitada de cinco años de KALLISTA®, que puede consultarse en 
kallista.com/resources/warranty. Si lo desea, solicite al Departamento de Atención al Cliente una copia en papel 
de los términos de la garantía.
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